
Quiz
	
· Ce quiz est une simulation d’un examen, il sert comme une interrogation formative




Soulignez la/les bonnes réponses des questions suivantes
1.  le contrat de travail se caractérise par :
a) l’engagement organisationnel
b) Le lien de subordination
c) disposition d’une rémunération 
2. Le contrat de travail peut être conclu pour une durée déterminée, à  temps  plein ou partiel, dans les cas expressément prévus ci-après :
a) Lorsque le travailleur est recruté  pour l’exécution d’un travail lié à des contrats de travaux ou de prestations renouvelables,
b) Lorsqu’il  s’agit  de  remplacer  le  titulaire  d’un  poste  qui  s’absente temporairement et au profit duquel l’employeur est tenu de conserver le poste de travail,
c) Lorsqu’il  s’agit  pour  l’organisme  employeur  d’effectuer  des  travaux  permanents à caractère continu,
d) Lorsqu’un surcroît de travail, ou lorsque des motifs saisonniers le justifient,
e) Lorsqu’il s’agit d’activités ou d’emplois à durée illimitée ou qui sont par  nature permanente.
3. ces indices, le contrat de travail peut être considéré comme cessé ?
a) la démission 
b) congé de maladie ou maternité
c) incapacité totale de travail
d) de l’exercice d’une charge publique élective

